


Kavoe wiero Gero 6w peno
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Kavoe wiero Gero 6w peno
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(7+3) (7-3) 3-2
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(80+7)-(80-7)= 7-2=14



Ha CKOJIBbKO cymMMa 4HcCeI
123 u 27 Oouablme wuX
pa3sHoCTH ?

Ha CK0JbKO0 pa3sHOCTh
qucea 999 u 22 menbliue
UX CYMMBbI?
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3amMevyaTenbHble

25290

25-4 =100

125-8 = 1000
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JIJIst OT/IeJIKH OTHOT0 0AJILHOIO IJIAThA HYKHO 1M
25¢M KpyxKeB.

CKO0JIbKO METPOB KPYy2KeB NOHAA00MTCH J1JId OTHAEJIKH
32 miaarbeB?

8-4
G 1M 25CM- 32 =125cm 32

=4000cMm =40 m




Hantu miomane
IIPAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHHUKA

25 cm

25 cm



Hantu miomane
IIPAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHHUKA

24 oM

$=(24-5):2=60 om°



Hantu miomane
IIPAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHHUKA

18 MM

7 MM

2
5=(18-7):2=63 MM



